

बीसीआई और इंग्लैंड वेल्स बार के बीच हुआ एमओयू

नैनीताल (उद संवाददाता)। बार काउंसिल ऑफ इंडिया और इंग्लैंड और वेल्स की बार काउंसिल सहित इनकी लॉ सोसाइटी के साथ लंदन में एक महत्वपूर्ण एमओयू के बाद भारत के वकीलों के इंग्लैंड और वेल्स में तथा इंग्लैंड और वेल्स के वकीलों के भारत में प्रशिक्षण का रास्ता खुल गया है। एमओयू के अनुसार, बार काउंसिल ऑफ इंडिया को एक आदान-प्रदान कार्यक्रम के तहत देश के युवा अधिवक्ताओं को बार काउंसिल ऑफ इंग्लैंड एंड वेल्स सहित इंग्लैंड और वेल्स की लॉ सोसाइटी, प्रतिष्ठित कानूनी कार्यालयों और अंग्रेजी विधि न्यायालयों में प्रशिक्षण के लिए संस्तुत करने के लिए अधिकृत किया गया है। प्रतिनिधि मंडल में शामिल उत्तराखंड हाईकोर्ट के वरिष्ठ अधिवक्ता तथा बीसीआई सदस्य डीके शर्मा ने बताया कि इंग्लैंड और वेल्स के सॉलिसिटर्स और बैरिस्टर्स को भी भारत में कानूनी प्रशिक्षण और सुविधाएं दी जाएंगी। हालांकि इससे उन्हें देश में प्रैक्टिस का अधिकार नहीं बल्कि

अब भारत के वकील ले सकेंगे इंग्लैंड और वेल्स में प्रशिक्षण
लॉ स्टूडेंट्स करेंगे विदेशों में इंटर्नशिप: एड. डीके शर्मा

केवल प्रशिक्षण ही मिलेगा। साथ ही एमओयू के तहत भारत के चुनिंदा कानून के विद्यार्थियों को भी बीसीआई की ओर

इंग्लैंड और वेल्स की बार काउंसिल तथा इंग्लैंड और वेल्स की लॉ सोसाइटी के प्रतिनिधियों ने हस्ताक्षर किए। इस

जयंत जयभावे, एरामी रेड्डी, दिलीप पटेल, शैलेंद्र दुबे, विष्णुवर्धन रेड्डी, प्रशांत कुमार सिंह, प्रताप सिंह, सदस्य, डॉ.

वकीलों की प्रैक्टिस से संबंधित नियमों में कुछ महत्वपूर्ण परिवर्तनों किए जाने आवश्यक हैं। उन्होंने कहा

पर भी आमंत्रित की जाएगी। उत्तराखंड हाईकोर्ट के वरिष्ठ अधिवक्ता डीके शर्मा ने बैठक बताया कि बीसीआई ने कहा है कि भारत में अन्य देशों के अधिवक्ताओं द्वारा प्रैक्टिस करने सहित इंग्लैंड में अंतर्राष्ट्रीय वाणिज्यिक मध्यस्थता आदि के विषय में भारत में विदेशी वकीलों और विदेशी लॉ फर्मों के



से यूके के बार संस्थानों में इंटर्नशिप के लिए भेजे जाने की संस्तुति की जा सकेगी। इस एमओयू पर सोमवार को लंदन में बार काउंसिल ऑफ इंडिया,

प्रतिनिधि मंडल में बार काउंसिल ऑफ इंडिया के अध्यक्ष मनन कुमार मिश्रा, डीके शर्मा, वेद प्रकाश शर्मा, सुरेश चंद्र श्रीमाली, प्रताप मेहता, श्रीनाथ त्रिपाठी,

अमित वैद आदि शामिल थे। आयोजित बैठक में बार काउंसिल ऑफ इंडिया के अध्यक्ष मनन कुमार मिश्रा ने बताया कि भारत में विदेशी

कि बीसीआई को भारतीय लॉ फर्मों और बार द्वारा अनेक प्रस्ताव भी मिले हैं। एस प्रभाकरन ने बताया कि इस मामले में विदेशी लॉ संस्थाओं की राय

पंजीकरण और विनियमन के मामले बार काउंसिल ऑफ इंडिया के 2022 के नियमों के तहत ही मान्य होते हैं, जिन पर बीसीआई द्वारा विचार का प्रस्ताव है।

आरपी सिंह बने कांग्रेस विधि प्रकोष्ठ के प्रदेश उपाध्यक्ष

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड प्रदेश कांग्रेस कमेटी विधि प्रकोष्ठ, प्रदेश अध्यक्ष उमेश जोशी द्वारा वरिष्ठ अधिवक्ता एडवोकेट आरपी सिंह को कांग्रेस विधि प्रकोष्ठ का प्रदेश उपाध्यक्ष बनाया है। यह घोषणा कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष करन मेहरा



द्वारा किच्छा में एक कार्यक्रम के दौरान की गयी। प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि जिला बार एसोसिएशन उधम सिंह नगर के पूर्व अध्यक्ष एडवोकेट आरपी सिंह लगातार कांग्रेस के विधि सम्बन्धित कार्यों में लगन के साथ पार्टी को मजबूत करने का कार्य कर रहे हैं तथा कांग्रेस की पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष सोनिया गांधी एवं पूर्व अध्यक्ष राहुल गाँधी व राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे, उत्तराखण्ड प्रभारी देवेन्द्र यादव के हाथों को मजबूत करने में अपना सहयोग देते रहेंगे एवं अपने क्रियाकलापों से उत्तराखण्ड व आस-पास के क्षेत्रों में व अधिवक्ताओं के बीच में कांग्रेस के हित में कार्य कर कांग्रेस की नीतियों का प्रचार प्रसार करेंगे। इस दौरान एडवोकेट आरपी सिंह ने अपने मनोनयन पर प्रदेश अध्यक्ष विधि कांग्रेस उमेश जोशी तथा कांग्रेस प्रदेश प्रवक्ता डॉ. गणेश उपाध्याय सहित अन्य सभी वरिष्ठ कांग्रेस पदाधिकारियों का आभार व्यक्त किया है।

रामनगर पहुंची साध्वी वर्षा नागर का हुआ जोरदार स्वागत

रामनगर (उद संवाददाता)। रामनगर में 8 से 10 जून तक होने वाले हिंदू महिला जनजागृति समागम को लेकर मध्य प्रदेश के उज्जैन से रामनगर पहुंची साध्वी वर्षा नागर का विभिन्न सामाजिक संस्थाओं द्वारा जोरदार स्वागत किया गया। बता दें कि हिंदू महिला सशक्तिकरण एवं उन्हें

मजबूत बनाने के लिए गुरुवार से शनिवार तक अग्रवाल सभा भवन में यह कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा जिसमें साध्वी वर्षा नागर द्वारा महिलाओं को अपने अधिकारों के प्रति जागरूक करने के साथ ही महिलाओं में आत्मनिर्भरता बढ़ाने को लेकर संबोधित किया जाएगा साध्वी वर्षा नागर ने नारी को लेकर कई उदाहरण दिए उन्होंने कहा कि नारी की कोख से ही ध्रुव और भगवान राम ने जन्म लिया तो वही रानी लक्ष्मीबाई और मीराबाई ने भी जन्म लिया है उन्होंने कहा कि इसी को लेकर वह रामनगर पहुंची है जहां उन्होंने सभी से 3 दिन के इस कार्यक्रम में बढ़-चढ़कर भागीदारी करने की अपील की है तो वहीं उन्होंने देश में बढ़ रहे महिला अपराधों पर भी चिंता जताते हुए कहा कि सरकार ने कानून तो बनाया है लेकिन इसे अभी और मजबूत करने की आवश्यकता है।



काशीपुर और डोईवाला के निकट दो नए शहर बसाने पर जताया आभार

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। केंद्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्य मंत्री व नैनीताल उधम सिंह नगर संसदीय क्षेत्र से सांसद अजय भट्ट ने काशीपुर और डोईवाला के निकट 2 नए शहर बसाने के लिए केंद्र सरकार द्वारा प्रारंभिक तौर पर हरी झंडी दिए जाने पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी केंद्रीय आवास और शहरी विकास मंत्री हरदीप पुरी मुख्यमंत्री पुष्कर धामी का आभार जताया है। केंद्रीय मंत्री श्री भट्ट ने कहा कि केंद्र सरकार लगातार डबल इंजन की भांति उत्तराखंड के विकास के लिए विभिन्न योजनाओं को तेजी के साथ अमलीजामा पहना रहा है इसी कड़ी में काशीपुर और डोईवाला के निकट दो नए शहर बसाने के लिए केंद्र सरकार ने प्रारंभिक तौर पर हरी झंडी दे दी है। श्री भट्ट ने बताया कि जल्द ही इन क्षेत्रों में निरीक्षण के लिए केंद्र से टीम आएगी। उन्होंने कहा कि इन नए बस आएं जाने वाले शहरों में आवास विभाग सुविधाएं देगा, जिनमें सड़क, सीवर से लेकर अत्याधुनिक शहरों जैसी सुविधाएं मुहैया कराई जाएंगी। इसके अलावा टाउन प्लानिंग विभाग की मदद से इन शहरों का मास्टर प्लान तैयार किया जाएगा। श्री भट्ट ने कहा कि केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार हर स्तर पर उत्तराखंड के विकास के लिए गंभीर है इसका एक उदाहरण है। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी व केंद्रीय आवास व शहरी विकास मंत्री हरदीप पुरी मुख्यमंत्री पुष्कर धामी का आभार जताया है।



गुरु मा **GURU MAA ENTERPRISES**



AC चाहिए ?

**आधार लाये,
उधार ले जायें...**

0% BAJAJ FINSERV

UP TO 50% OFF

सबसे ज्यादा कैशबैक

0% ब्याज मुक्त फाइनेंस

खरीदारी के दिन डिलीवरी

Guru Maa Enterprises

हल्द्वानी

तिकोनिया चर्च कम्पाउंड पिली कोठी
मो- 9837077682 मो- 9690256666 मो- 9997207007

रूद्रपुर

काशीपुर बाईपास रोड
मो- 9927582358, 9668069000

काशीपुर

धीमा चौराहा रामनगर रोड
मो- 7455045084 मो- 9917161111

गदरपुर

गुरुनानक इंटरप्राइजेज
पंजाबी कालोनी गल्ली मो- 9927850999



आइए
रक्तदान
कीजिए
और एक हीरो सा फील कीजिए

स्व. संदीप संधू जी
की स्मृति में

12वां
रक्तदान
शिबिर

दिनांक 10 जून 2023, शनिवार

समय प्रातः 9 बजे से

स्थान सरकारी ब्लड बैंक, किच्छा रोड, रुद्रपुर

संपर्क सूत्र : लखबीर सिंह लक्खा 9917870000, सुशील गाबा 9568220000

निवेदक : समस्त मित्रगण, युवाशक्ति व छात्रशक्ति